



感恩代禱事項：

1. 感謝神帶領鄧英善牧師於復活節期間，在雪梨有八場公開釋經講座和培靈會，讓眾弟兄姊妹在神的話語上被建立，燃點眾弟兄姊妹熱切讀聖經的心志。
 2. 感謝神的帶領，4月有兩位弟兄加入同工行列，看見神選召不同恩賜的弟兄姊妹參與事奉，彼此配搭，同心合意推動信徒讀經運動，神行奇事不可測度。
 3. 求主帶領聖經信息協會在澳洲、香港、美國各項事工的發展，在聖經教導上能讓眾弟兄姊妹明白真道，榮神益人，愛主更深。
 4. 請為鄧牧師7月11-30日再次來雪梨帶領各聚會代禱，求神賜鄧牧師活潑的靈命傳講神的話，保守鄧牧師路途的平安和有健康的身體。
 5. 求神的愛吸引更多弟兄姊妹參加各聚會，在至聖的真道上同被造就。
 6. 請為鄧英善牧師7月帶領的公開聚會代禱。
- ~~~~~

董事會

主席：鄧英善牧師

文書：陳梁璧儀

幹事：曾雪莉

財務：林譚美莉

委員：劉國楨、余大峰

ABN 20 440 148 379

Mobile : 0411 318 260 Email : BES.AUS@bibleexposition.org

P. O. Box 1779, Chatswood, NSW 2067, Australia

www.bibleexposition.org

版權所有 免費贈閱



聖經信息協會(澳洲)

Bible Exposition Society (Australia)

家書

2007年6月第一期

神學及聖經教育普及化

鄧英善牧師

「他們帶著耶和華的律法書，走遍猶大各城教訓百姓。」(代下 17:9)

這是發生在猶大王約沙法作王第三年的事。約沙法是一位行他祖大衛初行的道的王，他看重神的律法，特別差派臣子、利未人及祭司帶著耶和華的律法書，走遍猶大各城教訓百姓。這並不是一項尋常的行動，在舊約安排下，以色列人是要在神所指定的地方獻祭，每年在耶路撒冷有節期，百姓要從各地前來過節。約沙法王並沒有命令以色列民前來耶路撒冷研讀律法，乃是差派教師往猶大全國各地，教導百姓關於耶和華的律法。所以耶和華與他同在，堅定他的國。

早期的神學教育是要學生到固定的神學院來研讀聖經，受裝備全時間服事神。華人教會的觀念是神學院及神學教育只是為神學生而設，其實神學及有系統的聖經教導應該是每個教會所注重的。大使命其中一個重要部分是把耶穌所吩咐的，都教訓信的人遵守。

聖經信息協會早在1992年便看到這個需要，於香港不同的教會開辦了許多聖經及神學課程；目的是要把聖經及神學教育普及化地在各教會中推廣，讓信徒能有系統的研讀聖經。為此，我們出版了聖經分析排版本聖經；成立聖經信息學院，在世界各地推動聖經證書，文憑及聖經信息碩士課程。我們會於短期內在澳洲的雪梨推出有系統的聖經講座和課程，盼望藉此幫助弟兄姊妹靈命長進，更有效地事奉神。

我們也計劃推出有系統的查經團契，教導及幫助信徒領袖帶領查經。主日學的聖經神學課程是以教師教導、學生聆聽的教學方式，這是很重要及基礎的訓練，每個基督徒必需要有基本的聖經知識及神學基礎。小組查經是透過問題，討論及作業讓弟兄姊妹親自從聖經中尋找答案，這是信徒靈命成長的一個重要過程。但願信徒能透過這些查經團契聚會，離開道理的開端，追求進入成熟的地步，把榮耀歸給神。

聚會消息

鄧英善牧師 7 月份在雪梨以下教會證道及帶領公開聚會

日期	聚會	地點
14/7 (星期六) 7:30pm - 9:30 pm	婚姻的基礎 (創世記 2:24) (粵語)	北雪梨華人宣道會 59 Carlingford Road, Epping 2121
15/7 (星期日) 9:00 am	福音主日(國語)	澳洲播道會(靈福堂) Chatswood Public School, Cnr Pacific Hwy & Centennial Ave Chatswood 2067
15/7 (星期日) 11:45 am	主日崇拜(粵語)	澳洲播道會(靈福堂) Church of Christ, 365 Victoria Ave. Chatswood 2067
21/7 (星期六) 9:30 am - 3:30pm	粵語工作坊： 如何帶領小組查經 費用:\$25.(30/6 前報名) \$30.- (1/7 後報名)	澳洲播道會(靈福堂) Church of Christ, 365 Victoria Ave. Chatswood 2067
22/7 (星期日) 10:30 am	主日崇拜(粵語)	雪梨華人長老會 Cnr Crown & Albion St. Surry Hills 2010
22/7 (星期日) 2:00 pm - 3:30 pm	國語講座： 經文分析排版讀經法	中央浸信會 619 George St. Sydney 2000
22/7 (星期日) 7:30 pm - 9:00 pm	國語培靈會： 主再來的預言 (啓 19:1-20:3)	澳洲播道會(靈福堂) Church of Christ, 365 Victoria Ave. Chatswood 2067
28/7 (星期六) 9:30 am - 1:00 pm	粵語讀經日營： 從為奴到自由 (出埃及記)	澳洲播道會(靈福堂) Church of Christ, 365 Victoria Ave. Chatswood 2067
29/7 (星期日) 8:45 am 10:30 am 1:00 pm	粵語福音主日 國語福音主日 國語堂成人主日學	西雪梨華人基督教會 90 Homebush Rd. Strathfield 2135
29/7 (星期日) 7:30 pm - 9:00 pm	粵語培靈會： 信心的考驗 (創 22: 1 - 14)	澳洲播道會(靈福堂) Church of Christ, 365 Victoria Ave. Chatswood 2067

同工心聲

再造?再用?

林譚美莉

猶記得 2006 年初，我願望能在一間福音機構當義工，用我以往管理會計帳目的經驗，為天國大業盡上一分微薄的力量，我深信神必有預備，所以也沒有操心去自薦。2006 年 7 月中，鄧英善牧師遠道從美國來雪梨證道，8 月曾姊妹邀請我祈禱，考慮加入即將開展的聖經信息協會(澳洲)會計一職。當時我正讀到聖經歷代志下 17:7-9，鄧牧師不就是那帶著新排版聖經，走遍各地去作教導的人嗎？後來我知道鄧牧師曾為找同工一事祈禱，這也給了我印證。

當協會在籌備階段，我已意識到工作量不輕，心情顯得有點矛盾。是自己向主求大一點的事，神應允且超乎自己所想時，又有點怕辛苦，真是……。然而，當看見鄧牧師為神的工作全心擺上，我便感到很慚愧，尤其看見鄧牧師在身體極度疲乏時，神卻使他能重新得力，愈講愈起勁，令人察覺到靈火在他心裡面燃燒，同工事奉的心也被他的熱忱所點燃。

在協會成立過程中，幫忙辦註冊事宜的周弟兄是中信的董事。前陣子中信仍在為巨額的赤字籌款，今次得他義務相助，並奉獻我們一張開立銀行戶口的支票，不期然令我想起當年馬其頓教會的情形 — 意義並不在乎數目多少，而是主內的那份恩情。

曾姊妹雖比我年輕，但要搬運聖經去不同的聚會推介，亦會身體勞累，無奈我們缺少男同工，情況實令人擔心。今年 4 月鄧牧師重臨雪梨，主領八場公開聚會。感謝神，興起了楊弟兄夫婦、劉弟兄夫婦、余弟兄、吳弟兄、伍姊妹等參與。楊弟兄非常落力服事，盡心盡力承擔搬運聖經的工作。另有一位年青弟兄主動提出幫忙製作數碼媒體的產品。又有一位弟兄願意參與攝錄工作，並且可能有傳道人考慮加入教導的同行列。一下子，神奇妙的興起不同恩賜的弟兄姊妹，彼此配搭；加上教會弟兄姊妹對聖經課程有熱切的追求，協會期望在雪梨眾教會推動的讀經運動，立時如箭在弦。

感謝神，親自預備同工，並激勵弟兄姊妹渴慕神話語的心。願神繼續帶領事工前進，讓信徒在聖經課程中得蒙造就，多結果子，榮耀歸神。更願神使用我這個退伍兼落伍的會計，如再造紙一樣，仍可為神所用。